

"ALEGERILE DE LA ARC-O LUPTA INTRE GENERATII"

Este titlu cu care ati vizat analiza acestor alegeri, titlu care merita o examinare mai amanuntita: Ca jurnalist aveți datoria de a informa corect pe cititori d-vd. Ca membru la ARC puteți comenta și critica cu subtilitate mai mult sau mai puțin partizane. Un lucru nu puteți, să vă folosiți de cele 2 ipostaze fără sub înțelesuri peiorative.

Ati venit prea trziu. ceeace recunoasteti de altfel. Cam la alegerea comitetului de alegeri, ca să ajungeți la un deznodamint

"Ruptura unei echipe...dupa schimburii dure de replica între cele 2 tabere". Ati scapat de "Controlul de calitate de membru" de o ora și jumătate să fi văzut și d.v.s un nonagenar stand de o jumătate de ora în picioare să se

re-înscris, ei fiind membru din 1952?! Nici un tânăr nu s-a sculat să-i ofere locul. Dar asta nu înseamnă RAZBOI INTRE GENERATII. E cu totul altceva! Cei 7 ani de acasă!

Sedinta s-a deschis fără nici o ORDINE DE ZI, fără citirea procesului verbal al adunării precedente și fără primirea de noi membri, statutul obligatoriu. Din 9 membri aleși acum 2 ani 8 au plecat sau au fost expulzati și inlocuți cu "membri invitați" adică persoane, desigur meritaose, făcute pe loc membri la ARC și cooptate în comitetul de conducere!? Asta nu e schimb de generație, este o potlogarie ne mai pomenita la ARC. Nimeni nu este membru la ARC fara sa fi fost acceptat într-o adunare generala. Nu exista nici o categorie de "membri invitați". Adunarea membrilor sunt suverane, și nu comitetele de conducere. In ce priveste raportul de activitate - Secretar și Presedinte - fost o insarare de tot felul de spectacole "spectaculare" "discooteca, filme, toate culminând cu "Produl de piatra", în beneficiul victimilor inundatilor din Romania. Acest spectacol revuist, trebuia pus sub egida Arc, singura autorizata sa elibereze chitanțe de donatii deducibile la impozit. ARC a mai organizat cei puțin trei apeluri, împreună cu Crucea Rosie Canadiana, de ajutor pentru frații nostri cazuti în nenorocire. Presedintele nostru le-a făcut inasa pe dos acoperind spectacolul-beneficiu cu compania sa privata, CRISSARO COMMUNICATIONS, sprijinita de ARC și celelalte. CAND este Presedinte la ARC în serviciul PUBLIC si-ti faci o alta companie - Crissaro communication- în serviciu PRIVAT - cu scopuri care coincid oricât de curate ar fi intențiile, da nastere la un conflict de interes potential. Este exact ca sa întimplat la Centru Cultural și la FAR-CANADA. Nimeni nu poate servi la doi stapini.

In ce priveste spectacolele din Val-David, cu care se umfla în pene, toate s-au soldat cu rosu la banca. La Val-David am ajuns de izbeliste. In luna august s-a primit o scrisoare de la Poitbe și una de la Primarie, avertizându-ne ca ne pierdem scutirea de taxe de afaceri și funciare dacă nu coborâm din decibeli. Cei care vin sa spargă si sa urle sunt grupuri de tineri trimisi mie de dl. Presedinte si nu numai.

Ce ne preocupa la Asociatie e mesajul societatii de primire: "venez, creer vos communautes a cote de la notre, ou rester etrangers parmi nous". Aceasta este miza la ARC și nu conflictele dintre generații. N-avem treaba cu asa ceva. Presedintele e ales sa asigure o continuitate de obiective fara de care disparem din ansamblul multicultural canadian. Nu putem asigura O PREZENTA ROMANEASCA IN CANADA de cit prin propriile noastre eforturi. Nu ne putem prezenta în fata celorlalti decit numai cu tot ce am fost și inca mai suntem, ROMANI. Un presedinte este cel care interpreteaza corect opiniile membrilor și are destula smerenție sa poata dialoga cu persoane care, în principiu, sunt de alta parere, ca împreună sa gaseasca solutia cea mai buna. Un presedinte arrogant nu discuta, nu admite, ste totul si face totul. In doi ani, zioea

fostul presedinte ca a făcut mai mult decit noi în 20 de ani! Un presedinte arrogant este întodeuna și un "mauvais perdant". In loc sa accepte acest "vox populi, vox Dei" si sa revina peste doi ani cu lectia refacuta, s-a apucat cu "sprijinul" presedintelui de alegeri sa sparga echipa aleasa cu o zi înainte. Dl. Presedinte de alegeri e un om agitat, gata sa se dea-n spectacol cu oeva spectacular. Sa chemi în fata unei adunări și sa declari un comitet ales, pentru ca a doua zi sa scrii pe internet ca anulezi alegerile, e o adevarata scamtorie! Dar asta nu înseamna c-am spart noi, batrinii, "o echipa promitatoare de mai bine la ARC". Asta înseamna c-au primit o lectie meritaata. Inca putina SCAMATORIE și agitatile vor fi luate de vint, fiindca dota agitatei este, ca si a arrogantei, golul și praful de curatat.

Adunarea Benala de alegeri de Comitet din 15 Oct 05 a fost grea. Tinuta într-un loc nepotrivit, la o ora nepotrivita-sambata, ora 11h am cu sedinta deschisa aproape de 1h pm, cu lume oboșita și flamană, toti am devenit nervosi și grabiti sa plecam. Toate au fost date peste cap, cu exceptia unor alegeri grabite, dar statutul corect. A le contesta mai departe e inutil și daunator ARC. Au venit, chiar și la 90 de ani, cei care au servit cu fidelitate ARC-ului, sa dea o lectie, asa cum fac parintii care-si iubesc copiii. Lectie pe care, dacă o pot asimila, peste doi ani-tineri cum sunt nimic nu-i împiedica sa revina în fruntea unei familii de oameni cumscadate. Asociatia Romana din Canada - Asta inasa, numai cu mintea romanului cea de pe urma! Convorbiri ARC-Val-David, Nov. 2005.

* Replică n-a fost publicată în "PAGINI ROMANEȘTI," pentru a nu învrăjbi "antagonismele". Cum însă "Adunarea specială" promisa de comitetul ales se apropie e bine de luat aminte.